



# НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ

Володимирська, 54, Київ-30, 01601, МСП.  
E-mail: [prez@nas.gov.ua](mailto:prez@nas.gov.ua). Факс: (044) 234-32-43  
Телефон: канцелярія 234-51-67, 239-65-94; для довідок 239-66-66, 239-64-44  
Для телеграм: Київ, Наука. ЕДРПОУ 00019270

№ 16/689-2/407 «23» 10 20/7р.

На Ваш №

**Керівникам установ, організацій та підприємств НАН України – орендодавцям майна НАН України**

*Прд проект Закону України  
«Про оренду державного та комунального майна»*

15 вересня 2017 року Фондом державного майна України було оприлюднено проект Закону України «Про оренду державного та комунального майна» (далі – проект) у новій редакції.

Опублікований проект містить положення, що можуть суттєво змінити існуючий порядок передачі державного майна в оренду. Водночас згідно з прикінцевими та перехідними положеннями проекту запропоновано внести зміни до деяких законодавчих актів України, зокрема і до Закону України «Про особливості правового режиму діяльності Національної академії наук України, національних галузевих академій наук України та статусу їх майнового комплексу».

Національна академія наук України та організації, що віднесені до відання Національної академії наук України, виступатимуть орендодавцями щодо нерухомого майна, загальна площа якого не перевищує 200 квадратних метрів на одну організацію, та рухомого майна.

Абзац п'ятнадцятий статті 3 Закону України «Про особливості правового режиму діяльності Національної академії наук України, національних галузевих академій наук України та статусу їх майнового комплексу», яким встановлено, що кошти, отримані від оренди об'єктів майнового комплексу Національної академії наук України, в повному обсязі спрямовуються на виконання статутних завдань Національної академії наук України та організації, що віднесені до відання Національної академії наук України, запропоновано виключити.

Зважаючи на вищевикладене, рекомендуємо більш детально ознайомитись із проектом на офіційному сайті Фонду державного майна України за адресою: <http://www.spfu.gov.ua> та на сайті Управління справами НАН України за адресою: <http://www.usnan.org.ua> і до 01.11.2017 надати до Управління справами НАН України свої пропозиції та зауваження до проекту.

**Керуючий справами  
НАН України**

**М.В. Сидоренко**